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4. Sınıf 
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Doğal Sayılar 
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  “Dokuz yüz seksen yedi bin altı yüz on 
beş “ sayısını yazınız. (5 puan) 

“568.745” sayısının sayı değerleri 
toplamı kaçtır? (5 puan) 

  4 basamaklı en büyük sayının sayı 
değerleri toplamı kaçtır? (6 puan) 

“856.057” sayısının okunuşunu yazınız. 
(5 puan) 

  

  “505.956” sayısının çözümlemesini 
yazınız. (10 puan) 

516.378 = ABCDEF olduğuna göre  
                  (B+C) X (F +A) = ? 

 (10 puan)    

  

  502.609 sayısının binler bölüğü ile birler 
bölüğünün toplamı kaçtır? (6 puan) 

Birler bölüğü 125, binler bölüğü 503 
olan sayı kaçtır?  (5 puan)     

  500.000+30.000+.2.000+300+20+9  

şeklinde çözümlemesi yapılan sayı kaçtır? (5 

puan) 

256.869 sayısının on binler ve yüzler 
basamağının basamak değerleri toplamı 
kaçtır? (6 puan)     
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  25.568 sayısı BC.CDE sayısına eşit 
olduğuna göre DDC.EBE sayısı kaçtır? (9 

puan) 

 

128.007 sayısının yüzler basamağı 5 
arttırılırsa, binler basamağı 4 azaltılırsa yeni 
sayı kaç olur? (6 puan) 

  

  3500’den başlayarak 100’er ileri ritmik 
sayma yaparsak 8. sayı kaç olur? (5 puan) 

Yüzler basamağı 5, onlar basağı 4, 
birler basamağı 9 , geri kalan basamakları 2 
olan 6 basamaklı sayı kaçtır? (6 puan) 

  

  2700’den 3600’e kadar 100’er ritmik 
sayma yaparsak hangi sayıları söyleriz? (6 

puan) 

 

(2x100.000) + (4x10.000) +(0x1.000) 

+(7x100) +(0x10) +(1x1)  = ? 

 (7 puan) 

  3  yüz binlik +  8 yüzlük =? 
(6 puan) 

845.679 sayısının onlar ve binler 
basamağı yer değiştirilirse yeni sayımız kaç 
olur? (5 puan) 

  

  56829 sayısı hangi onluklar arasında 
yer almaktadır?  (6 puan) 

 

89572 sayısı hangi yüzlükler arasında 
yer almaktadır? (6 puan) 

  


